

# 曙光中医院进社区,免费理疗暖人心

10月17日上午,威海曙光中医院走进高区怡园街道后峰西社区党群服务中心,专家团现场坐诊,为居民进行内科和外科疼痛方面的健康咨询,并提供中医免费理疗,受到居民欢迎。

## 耐心细心,免费诊疗惠居民

当日一大早,曙光中医院的专家来到后峰西社区。听说在家门口就能享受到优质、免费体检服务和健康咨询,社区百余名居民早早来到活动场地等候,大家对本次免费义诊活动充满期待。

此次义诊内容主要包括免费测血糖、量血压、把脉听诊、内科健康咨询和外科疼痛诊断等。公益专家团医护人员仔细为每一名居民进行检查,针对检查中发现的问题,提出了针对性的建议,以便日后的科学用药和治疗。

颈肩腰腿痛是很多人特别是老年人的“通病”,活动现场,曙光中医院外科疼痛治疗专家张永健帮居民诊治颈肩腰腿痛,为居民详细讲解疼痛发生的原因及注意事项和日常锻炼方法。

前来问诊的多为老年人,医务人员现场介绍了中老年常见病、多发病的防治知识,帮助居民掌握了基本的保健知识和技能。对于居民现场提出的健康方面的问题,医务人员耐心地予以解答。

## 改革创新,热敏灸疗法受欢迎

威海曙光经过14年的发展,去年已被批准升级为曙光中医院。秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,曙光中医院逐渐发展成为集临床、预防、保健、康复为一体的现代化专科特色医院。曙光中医院有优秀专家常年坐



## 攻破政务服务“效率瓶颈”,提升政务服务质效

### ——乳山市行政审批服务局积极创新多点突破,开创行政审批工作新局面系列之三

乳山市行政审批服务局针对审批事项面广量大,积极开展机制创新,努力攻破政务服务“效率瓶颈”。首先运用集成化理念,开展内设机构创新。打破办事科室、受理窗口界限,大胆尝试将多个事项办理类型科学融合集成,做到符合政策坚决

两大审批区:一是设立立即办事项审批区,设置“快速办理”服务窗口;二是设立承诺事项审批区,实行“受审分离”,打造前台全领域无差别“一窗受理”服务区。再者,践行“五办”工作法,实现工作机制创新:一是做到符合政策坚决

(杜延景 焉振伟)

## 简讯

为增强学生体质,推进阳光体育运动,近日乳山市南黄镇中心学校举行秋季运动会。活跃了校园文体生活,促进了学生全面发展。

### 于海景

为营造全社会共同抵制、拒绝酒后驾驶的良好氛围,乳山市实验中学开展“师生携手,抵制酒驾醉驾”主题宣传教育活动。

姜丽芹

徐家镇中心学校开展了“精致农家,魅力徐家”为主题系列活动,让学生参与家务劳动,走进社区,为建设宜居农家助力添彩。

于红英

为促进学校与家庭教育的协调发展,充分展示学校的良好校风校貌,近日乳山口镇中心学校成功召开了学校开放日

活动。

兰丽

乳山市西苑学校扎实开展以重温入党誓词、重忆入党经历、重温入党初心为内容的“三重”主题教育活动,奏响了奔跑逐梦最强音。

宋言

为了拓展孩子们的视野,大孤山镇中心学校团支部组织全校留守儿童到威海机械工程高级技工学校参观学习。

姜晓敏

新学期伊始,冯家镇中心学校扎实开展教育教学工作,听课、备课、作业批改等各项教学工作落到实处。

鲁波

近日,乳山市怡园中学为进一步落实党员干部为民服务的宗旨意识,组织党员走进社区,清理道路,捡拾白色垃圾,改

善社区容貌。

宫宏兰

白沙滩镇中心学校极力打造精致校园,精致体现在方方面面,包括对师生细致入微的关照。为了保证学校师生的安全,出入便利快捷,在学校北面的围墙打通一扇大门。校园内上下学时间,实行入车分流。步行和骑自行车上下学的同学走北门,班车和机动车辆走南门。入车分流,学生有序地排队离开校园。既保障了师生的人身安全又避免了同步出入造成的交通拥堵。外来人员有事到校一律走南门,在保安室登记之后才能进入,便于监控保障学生的安全。

王守芬

## “不忘初心、牢记使命”——一场党性洗礼

金秋十月,丹桂飘香,人和中心完小在市教育工委会的统一部署下,校党支部开展了一系列“不忘初心、牢记使命”的主题教育活动,其中“三重三亮”活动的开展,在党员干部群众中形成了良好的

风尚。

一、重温入党誓词,增强使命感。

二、重忆入党经历,典型事迹释初心。

三、重问入党初心,学英雄找标尺。

行程万里不忘初心,全校上下党风清

## 图书馆式学校

“品经典美文,建书香校园”一直是荣成市第二实验小学的办学特色。

为推进学校书香品牌建设,二小的校园书声琅琅,文化氛围浓郁。每一个走进二小的人,都会被二小浓浓的读书氛围所感染。走

廊、教室随处可见的图书角为孩子们提供了随时阅读的场所,早晨上课前、课间、活动课你随时会发现图书角孩子们认真阅读的身影。

二小的读书活动开展的更是有声有色,深

正,形成了学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围,党员带动大家明起来、担起来、跑起来,让党建工作的蓬勃力量注入校园的每一个角落,成为全校育人工作奔涌前行的力量!

(张晓玉)

受广大学生的喜爱。各种活动的开展,展示了学校在大力创建书香品牌工作中取得的丰硕的成果,激发了师生的读书热情,将读书与家庭、社区紧密联系,深受师生及家长好评。

(鞠红玲)

## 乳山市畅园学校举行扫黑除恶专题讲座

近日,畅园学校邀请市检察院工作人员来校做扫黑除恶专题知识讲座,全校1600余名师生参加了讲座活动。

畅园学校按照上级扫黑除恶专项斗争

的要求部署,立即行动,广泛发动,邀请市检察院人员来校做扫黑除恶专题讲座。检察官从黑恶构成要件、如何准确认定黑势力犯罪、依法严惩、检举黑恶势力保护伞等几方

## 食品安全进校园 携手共筑保平安

学生是祖国的未来,学生的健康牵动着千万个家庭的心。为贯彻落实威海市市场监督管理局、教育局《关于在“不忘初心,牢记使命”主题教育中整治食品安全问题联合行动方案》的通知精神,荣成市第二实验小学开展了学校食品安全宣传教育“四个一”系

列活动。

一是学校班子开展了食品安全专题工作会议。

二是利用黑板报手抄报等进行宣传。

三是学校组织家长参观了马大哈营养餐集中配餐点。

四是举行“我身边的食品安全”作文大赛。

通过此项活动的开展,不仅丰富了学校师生的食品安全知识,提高了食品安全意识,增强了自我防护的能力,还为建设健康美丽校园提供了环境的保证,让我们一起行动,健康生活始于点滴,食品安全从我做起!

(鞠红玲)